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[1naH 3aHATUA
0 YcnoBHbIW onepaTop

[0 BrnoxeHHble yCnoBHLIE onepaTopbl
[0 CnoxHble ycrnoBus

0 OnepaTtop MHOXeCTBEHHOIO BblbOpa



#include <iostream>
using namespace std;
int main ()

{
setlocale (LC_ALL, ™“Russian”);

float a, b, s, p;
cout << "“BeemguTe OIMHY ¥ WHUPUHY

NIPpAMOYT'OJIBLHMUKA " ;

cin >> a >> b;

s = a*b; 1= (a+b) *2;

cout << «Ilnouwage= » << s << endl;

cout << «IllepumeTp= » << 1 << endl;

system (“pause”) ;

return O;



#include <iostream>
using namespace std;
int main ()

{
setlocale (LC_ALL, ™“Russian”);

float r, s, 1;

cout << “"Pamamyc OKpPYyXHOCTHu";

cin >> r;

s = 3.14*r*r;, 1= 2*3.14*r;

cout << «Ilnomwanme= » << s << endl;
cout << «JlnmHa OoKp.= » << 1l << endl;
system (“pause”) ;

return O;



#include <iostream>
#include <cstdlib>
using namespace std;
int main ()

{
setlocale (LC_ALL, ™“Russian”);

float a, b, c;

a =10 + rand()%(50-10+1) ;

b =50+ rand()%(100-50+1) ;

c = a*b;

cout << «PesyapTaTr= » << Cc << endl;
system (“pause”) ;

return O;



YCcnoBHbIW orepartop

3agada: UBMeHUTb NOPAAOK AeNCTBUU B 3aBUCMMOCTU OT
BbIMOSTHEHMSA HEKOTOPOTrO YCIOBUS.
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YCNOBHbIN OonepaTop: HenonHasa gopma
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3HaKu OTHOLLEeHUN

oonblUe, MeHbLUe
borbLue unu paBHoO
MEHbLLIE NN PaBHO

paBHO

He paBHO



BrnoXeHHble YyCNOBHLIE OnepaTopbl

3adaya: B nepeMeHHbIX a U b 3anncaHbl BO3pacTbl AHOPEA U

al

93aqe|v| HY>KEeH?

cout << "AHnpem cTapume';

se
if ((a == Db )

cout << "OmHoro BO3pacra';
else

cout << "Bopmc crapme";

BITO)XEHHbIU
YCITOBHbIV onepaTop

bopuca. KTo n3 Hux ctapuie?
CKOJIbKO BapmMaHTOB?

if ((a > b )

J




3agayu

«A»: BBecTu Tpu uenbix 4ymcna, HauT MmakcumaribHoe 13
HUX.
Mpumep:
BeEeguTe TPpM LIEJIBIX 4YMCIA:
1 5 4
MaxkcuMansHOEe 4YmMcio 5

«B»: BBecTn naTb uenbiX Yncer, HauTn MakcumMmaribHoe uU3
HUX.
NMpumep:
BBeagnuTe INaATE lIeJIBIX dYMCeJl:
15432
MakxcuMaJILEHOE uMCcJIoO 5



CnoXHble ycnoBus

3adaya: Habop COTpyAHNKOB B Bo3pacTte 25-40 neT

(BKIMHOYNTENBHO).
CrioxHoe ycrosue |

_/L
if (|v >= 25 && v <= 40)) && «W»
cout << "nomxommur'" ;
else | | | «TTW»
cout << "He nomxomutr'" ;
I «HE»
NpuopuTrert:
1) OTHOWeEHUA (L, >, <=, >=, ==, 1 =)
2) ! («HE»)
3) && («A»)

4) || («J1N»)

12
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3agayu

«A»: Hanmwmnte nporpammy, KoTopasi nosiy4aeT Tpu ymcna u
BbIBOOUT KONMMYECTBO OOUHAKOBbLIX YMCEN B 9TOMU
LiernoyKe.
NMpumep:

BeEeguTe TpM 4YMcIia:

5355

Bce umciila oOMHaKOBEIE.
NMpumep:

BeEeguTe TpPpM 4YMcIia:

57 5

IBa uMcCIia OIOMHAKOBELIE.
NMpumep:

BeEeguTe TpPpM d4YMcia:

57 8

HeT OIOMHAKOBBIX UYMCeJI.



3agayu

«B»: Hannwmnte nporpammy, kKoTopasi nosiy4aet HomMep
MecsLua U BbIBOOUT COOTBETCTBYHOLLIEe eMy BpeMda roga
nnn coobLueHne od ownodke.

NMpumep:
BeEegmuTe HOMep Mecsla:
5
BecHa.

NMpumep:
BEegmuTe HOMep Mecsla:
15
HeBepHM HOMEp Mecsla.



MHOXeCTBEHHbLIN BbIOOP

if (m == 1) cout << "suBapmp'";
if (m == 2) cout << "dpeBpanr";
if (m == 12) cout << "gmekabpwn";

switch ( m
case 1:

case 2:

case 12:

default:

) |

cout << "stHBapL";
break;

cout << "peBpann";
break;

cout << "nmekabpm'";

break;
cout << "oumbka';
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MHOXeCTBEHHbLIN BbIOOP

Ecnv He cTaBuUTb break:

switch ((m ) {

Ccase 1: cout << "sHBaAPBL";
case 2:—=cout << "peBpans";
case 3: <cout << "mapT";
default: <cout << "oumbka'";

)

NMpMm=2: derpaneMapTOoUMbKa



3agayu

1) Hanuwwute nporpammy, kotopas Bblbupaetr
MaKCMMarnbHOEe N MMHUMAarbHOE U3 NATU BBEAEHHbIX

yucer.
2) Hanvwimnte nporpammy, KoTopasi ornpeaenser, BepHO N,
4YTO BBEEHHOE YMCI10 TPEX3HAYHOE.

3) BBOgATCA TpU pasHbIX Yncna. Hantum, Kakoe ns HuX
ABrnaeTcsa cpegHum (borbLie ogHOro, HoO MeHbLLUE

Opyroro).

4) HannwmnTe nporpammy, KoTopasi BBOAUT HOMEpP MecsiLa
1 BbIBOOWUT Ha3BaHWe BpeMeHun roga. Onepartop Bblbopa
MCrosnb30BaTh He pa3pelwlaeTcs. [1pn BBoAe HEBEPHOIO
MecsLa OOMKHO ObITb BbiIBEAEHO coodLweHne 06
oLumnoKe.

5) PewumnTe npeabiayulyto 3agadvy ¢ NOMOLLbIO ornepaTtopa
BbIOODA.



3agayu

6) Hanuwunte nporpammy, kKotopasi BBOAUT C KfiaBuaTypbl HOMEp
MecsLa 1 onpeaensieT, CKonbko AHen B 3ToM Mmecsue. [pu BBoae
HEBEPHOro HoMepa MecsiLa AOMKHO ObITb BbiBeAEHO coobLleHne 00
oLunoke.

7) BBogoaTca aBa uenbix ynicna. NpoBepuTtb 4ENUTCA N1 NEPBOE Ha
BTOpoOeE. BbIBECTU Ha 9KpaH coobLlieHne 00 3TOM, a TakKe OCTaToK
(ecnu OH ecTb) K YacTHoe (B Ntobom cny4ae).

8)* INepeBecTn YnCcno, BBEAEHHOE MNosib3oBaTeNEM, B 0anTbl NNu
KnnobawmTbl B 3aBUCUMOCTU OT ero Bblbopa.

9)** HanuwwuTte nporpammy, KoTopasd BBOAUT LLernoe YMcro, He
npesbiatoLwee 100, u BbIBOOUT €ro Nponncbio, Hanpumep: 21->
«ABaauUuaTb O ONH».

10)*** HanuwwTe nporpammy, kotTopasi BBOAUT HOMEP MecsL.a U A€Hb U1
onpenensieT, CKOMbKo gHen octanock Ao Hosoro roga. [pu BBoae
HEBEPHbIX JaHHbIX OOSTKHO ObITb BbiIBEAEHO cO0bLLIEHNE 00 oLwmnbKe.



